



DIARIOOFICIAL.FECAMRN.COM.BR

RIO GRANDE DO NORTE, QUINTA-FEIRA, 25 DE ABRIL DE 2024 - ANO: VI - EDIÇÂO №: 1887

CÂMARA MUNICIPAL DE TENENTE ANANIAS - DECRETO LEGISLATIVO

En Blosts 1



PODER LEGISLATIVO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES

TENENTE ANANIAS

CNPJ 08.393.084/0001-82 Rua José Moreira, Centro 692 – Centro – CEP: 59955-000 – Tenente Ananias-RN

DECRETO LEGISLATIVO Nº 008/2024

Sele das sessões c.n. 15 LO3 Ma

Concede o Diploma de Honra ao Mérito ao Sr. Francisco Pinheiro dos Santos Filho.

A PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE TENENTE

ANANIAS, no uso das atribuições que lhe são conferidas e com fulcro no artigo 151, §8°, do Regimento Interno desta Casa.

FAÇO SABER que a Câmara Municipal aprovou e eu promulgo o seguinte:

DECRETO LEGISLATIVO

Art. 1º A Câmara Municipal de Tenente Ananias concede o Diploma de Honra ao Mérito ao Sr. Francisco Pinheiro dos Santos Filho.

Art. 2º As despesas decorrentes deste Decreto correrão por conta de verba orçamentária desta Casa Legislativa.

Art. 3º Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua promulgação.

Tenente Ananias/RN, em 15 de março de 2024

Francisco Rocha

Vereador

Veridiana Ferreira Sarmento

Presidente da Câmara





DIARIOOFICIAL.FECAMRN.COM.BR

RIO GRANDE DO NORTE, QUINTA-FEIRA, 25 DE ABRIL DE 2024 - ANO: VI - EDIÇÂO №: 1887

JUSTIFICATIVA

Francisco Pinheiro dos Santos Filho, mais conhecido como sargento Pinheiro, teve uma trajetória de vida marcada por determinação e dedicação ao serviço público. Filho de Francisco Pinheiro dos Santos e Maria Lúcia de Morais Pinheiro, ele nasceu em 5 de janeiro de 1985 no município de Piquet Carneiro, no estado do Ceará.

O sargento Pinheiro demonstrou interesse e habilidade na área de tecnologia, o que o levou a se formar em Automação Industrial pelo Instituto Federal da Paraíba (IFPB). No entanto, seu chamado para servir a comunidade o levou a seguir uma carreira na Polícia Militar do estado do Rio Grande do Norte.

Em 6 de dezembro de 2004, sargento Pinheiro ingressou nos quadros da Polícia Militar, iniciando suas funções na cidade de Pau dos Ferros, Rio Grande do Norte. Ao longo dos anos, ele serviu em várias cidades, incluindo São Miguel, Caraúbas e José da Penha, antes de finalmente ser designado para Tenente Ananias em 17 de outubro de 2016.

Em Tenente Ananias, sargento Pinheiro não apenas desempenhou suas funções com comprometimento e profissionalismo, mas também se destacou como um líder exemplar. Com sua dedicação e habilidades de comando, ele conquistou a confiança de seus colegas e superiores, sendo promovido à função de comandante do policiamento local.

Como comandante, sargento Pinheiro trabalhou incansavelmente para garantir a segurança e o bem-estar de Tenente Ananias. Sua abordagem proativa e sua capacidade de tomar decisões rápidas e eficazes o tornaram uma figura respeitada e admirada por seus subordinados e pela população em geral.

Sargento Pinheiro representa o comprometimento e a dedicação dos profissionais de segurança pública, que colocam suas vidas em risco diariamente para proteger e servir suas comunidades. Sua história é um exemplo inspirador de como a determinação e o trabalho árduo podem levar ao sucesso e ao reconhecimento na carreira militar.

Por ter produzido para nossa terra relevantes serviços de reconhecimento público, o Sr. Franciso Pinheiro dos Santos Filho faz jus ao Diploma de Honra ao Mérito.

Tenente Ananias/RN, em 15 de março de 2024

Francisco Rocha

Vereador

Veridiana Ferreira Sarmento

Presidente da Câmara

Publicado por: VERIDIANA FERREIRA SARMENTO Código Identificador: 72045705